

新加坡华裔慈善家李伟南生平展览南洋理工大学开幕

2019-09-19 17:18 来源: [中国侨网](#) 责任编辑: 余雪林

中国侨网9月18日电 据新加坡《联合早报》报道,日前,新加坡南洋理工大学举办《李伟南:慈善家的一生》展览。本次展览涵盖了华裔慈善家李伟南一生的重大事件,讲述了李伟南在银行业、社会服务和教育方面做出的贡献。

李伟南少年时从中国广东省来到新加坡,之后投身银行业,成为了新加坡中华总商会的创始人之一,并与其他潮州籍侨领组织成立了“潮州八邑会馆”。工作之余,他也非常注重教育,曾创办了义安女校。

据李伟南的女儿回忆,父亲很严厉,要求儿女每天准时回家吃晚餐,周末和公共假期时也要早起。尽管如此,他仍会在吃完晚餐后,抽出时间和孩子们聊天,讲述他初到新加坡时的艰辛日子。李伟南的儿子也表示,由于父亲小时候没有很多机会念书,因此对儿女的教育非常注重,不断鼓励孩子们多念书。

据了解,本次展览旨在纪念李伟南对新加坡社会和南洋理工大学的贡献。李伟南的女儿指出,展览让她有机会重温童年时期与父亲的回忆,自己也很高兴,能看到父亲作出的贡献被人记住。她也希望这能启发学生和公众,和父亲一样为社会做贡献。(林静雯)